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Η Αρχή της Ινδίκτου και η μνήμη της Αγίας 
Αθηνάς στο Ακρωτήρι της Θήρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θήρας, Αμοργού και Νήσων

Προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ και συνιερουργούντων αυτώ των Σεβασμιωτάτων 
Μητροπολιτών Σύρου κ. Δωροθέου Β΄ και Γλυφάδας κ. 
Αντωνίου, κατόπιν αδείας του οικείου Μητροπολίτου Θήρας κ. 
Αμφιλοχίου, τελέσθηκε εχθές το πρωί Τρισαρχιερατική Θεία 
Λειτουργία στον κτητορικό Ιερό Ναό της Αγίας Αθηνάς της 
Οικογένειας των Εθνικών και Κοινωνικών Ευεργετών 
Αθανασίου και Μαρίνας Μαρτίνου.
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Η Θεία Λειτουργία τελέσθηκε επί τη αρχή της Ινδίκτου και τη ιερά μνήμη της 
Οσιομάρτυρος Αθηνάς, με την παρουσία πλήθους πιστών, οι οποίοι, ως κατ’ έτος 
προσήλθαν να τιμήσουν τη μνήμη της Οσίας και να προσευχηθούν υπέρ 
αναπαύσεως των ψυχών της μητρός των Ευεργετών Αθηνάς και της συνωνύμου 
αυτής θυγατρός των Αθηνάς.

Τον θείο λόγο εκήρυξε πνευματικώτατα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς 
κ. Σεραφείμ, ο οποίος, αφού με ευγνώμονες λόγους ευχαρίστησε το φιλογενές και 
φιλάγιο ζεύγος Μαρτίνου για τις αφειδώλευτες προς το Έθνος, την Κοινωνία και 
την Εκκλησία προσφορές τους, ανεφέρθη στο ρόλο των Αγίων στη ζωή των 
πιστών, τους οποίους κάλεσε να παραμένουν προσηλωμένοι στον Ιησού Χριστό, 
ακολουθώντας το παράδειγμα της σήμερα τιμωμένης Παρθενομάρτυρος, η οποία, 
ενισχυμένη από τον διδάσκαλό της Ἀγιο Αμμούν, με τις άλλες 39 παρθένες, 
παρέμεινε μέχρι μαρτυρικού θανάτου στον Κύριο, και τους ευχήθηκε για το 
αρξάμενο φθινόπωρο.

Στη συνέχεια, τελέσθηκε Μνημόσυνο των αείμνηστων οικογενών του φιλανθρώπου 
και ευεργετικού ζεύγους Αθανασίου και Μαρίνας Μαρτίνου και τέλος ο Αγιασμός 



επί τω νέω Εκκλησιαστικώ Έτει.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ προ του πέρατος των ακολουθιών ευχαρίστησε 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Θήρας κ. Αμφιλόχιο για την παρασχεθείσα άδειά 
του και το φιλέντολο ζεύγος Μαρτίνου για την προς τους Αρχιερείς πρόσκλησή 
του.

Το μεσημέρι οι Σεβασμιώτατοι Αρχιερείς επέστρεψαν στις έδρες τους και ο 
Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ στην Ερμούπολη.


























